

ELLE ΠΡΟΣΩΠΑ

Dakota Johnson
Jamie Dornan

WILD *thing*

Το καλύτερο που έχει συμβεί στους ήρωες της E. L. James, συγγραφέα των βιβλίων 50 Αποχρώσεις του Γκρι, είναι το γεγονός ότι τους εσαρκώνουν οι σούπερ σέξυ Dakota Johnson και Jamie Dornan.

Της Φαίης Σίμον

— εκάστε το παρελθόν και
— παρασυρθείτε σε κάτι με... ακόμα πιο σκοτεινή απόκρωση του «γκρι». Με αυτήν τη φράση αρχίζει το τρέιλερ του *Πενήντα πιο Σκοτεινές Αποχρώσεις του Γκρι*, συνέχειας του *Πενήντα Αποχρώσεις του Γκρι*. Τα best-sellers της E. L. James (κυκλοφορούν από τις εκδόσεις Πατάκη) που τρέλαναν χιλιάδες αναγνώστες (κυρίως γυναίκες) σε όλο τον κόσμο συνεχίζουν το δρόμο τους προς τη μεγάλη οθόνη με τους ίδιους λαμπερούς πθοποιούς. Τι να περιμένουμε από τη δεύτερη ταινία; Αυτό που λέει και ο τίτλος της: Μια πιο σκοτεινή κατάδυση

στα σεξουαλικά πάθη των Κρίστιαν και Αναστάζια. Η προηγούμενη ταινία είχε αφήσει τους πρωταγωνιστές χωριστά. Τώρα ο Κρίστιαν επιστρέφει και θέλει το κορίτσι του πίσω. Το φοβερό με τους δυο πθοποιούς είναι πως είναι αυθόρμητα σέξυ και αυτό τους κάνει ακόμη πιο γοητευτικούς και παράξενα ταιριαστούς με τους ήρωες των βιβλίων. Στην πραγματικότητα ο Jamie Dornan μοιάζει σχεδόν συνεσταλμένος. Δηλώνει αθεράπευτα ερωτευμένος με τη γυναίκα του, ότι λατρεύει τον έγγαμο βίο και ότι ιδρώνει και μόνο στην ιδέα να μείνει ξανά single. Η Dakota Johnson με τη αγγελικά



πρόσωπο φαίνεται αυτονομία αισθησιακή ακόμα και με ένα λευκό μισάνοιχτο πουκάμισο. Σε αυτήν τη δεύτερη ταινία της σειράς είναι φανερό ότι έχουν δέσει περισσότερο μεταξύ τους. «Ο Jamie και εγώ συνεργαστήκαμε πάρα πολύ στενά και για πάρα πολύ καιρό. Φτάσαμε στο σημείο να μην έχουμε αναστολές μεταξύ μας. Έπρεπε να αναπτύξουμε μια σχέση απόλυτης ειλικρίνειας και εμπιστοσύνης», δηλώνει η Dakota. Κατά τη διάρκεια των γυρισμάτων διάφορα δημοσιεύματα ήθελαν τους δύο πρωταγωνιστές να έχουν ερωτικές περιπτώσεις και χωρίς την παρουσία του κινηματογραφικού συνεργείου. Η Dakota πρόσφατα σχολίασε με χιούμορ αυτές τις φήμες λέγοντας «η αλήθεια είναι πως μισούμε ▸

ELLE ΠΡΟΣΩΠΑ

τόσο ο ένας τον άλλον που μπορεί αυτό να το πει κανείς μια αληθινή σχέση», ενώ όταν της επεσήμαναν ότι πολλές σκηνές σεξ μοιάζουν αληθινές χαμογέλασε πονηρά και είπε: «Αυτός ήταν ο σκοπός μας... Γι' αυτό δεν θέλω

Ωστόσο, ένα ειδύλλιο πολύ δύσκολο θα μπορούσε να προκύψει. Ο λόγος είναι ότι στα γυρίσματα του φιλμ παραβρισκόταν πάντα και η γυναίκα του Jamie. Κάποιες φορές μάλιστα η παρουσία της ενόχλησε το συνεργείο, λένε άνθρωποι της παραγωγής. Ωστόσο, ο ίδιος ο ηθοποιός αναφέρει: «Είμαι νέος πατέρας, αγαπώ πολύ τα παιδιά μου και θέλω να είμαι όσο πιο πολύ κοντά τους γίνεται μέχρι να μεγαλώσουν αρκετά και να πάνε σχολείο. Μέχρι τότε, όπου πηγαίνω εγώ έρχεται και η οικογένειά μου».

Το με πόση ανυπομονησία περίμεναν την ταινία οι φαν του βιβλίου αποδεικνύεται από το γεγονός πως το πρώτο teaser που κυκλοφόρησε τον προηγούμενο Σεπτέμβριο μέσα σε μόλις 24 ώρες κατάφερε να συγκεντρώσει 114 εκατομμύρια προβολές σε YouTube, Facebook, Instagram και άλλες ψηφιακές

πλατφόρμες, ξεπερνώντας την ταινία *Star Wars: The Force Awakens*, που έφτασε τα 112 εκατομμύρια. Οι δημιουργοί του έχουν υποσχεθεί περισσότερο πάθος και πιο καλοφτιαγμένες σκηνές σεξ. Δηλαδή, περισσότερο γυμνό. «Όταν διηγείσαι μια τέτοια ιστορία πρέπει να είσαι αληθοφανής. Ποιος θέλει να δει κάποιον να φοράει εσώρουκα όταν κάνει έρωτα; Ας είμαστε κάπως ειλικρινείς και ρεαλιστές με αυτό. Οι άνθρωποι είναι γυμνοί όταν κάνουν σεξ», λέει η Dakota, η οποία νιώθει τόσο άνετα πια που παραδέχεται πως «ίσως αποκτώ πρόβλημα με αυτές τις σκηνές όταν θα αρχίσει το σπρίντ μου να μην είναι τόσο σφριγηλό όσο τώρα». Αυτό ωστόσο που σημάδεψε τα γυρίσματα της

ταινίας στη Νίκαια ήταν το γεγονός ότι συνέπεσαν με το τρομοκρατικό χτύπημα την Ημέρα της Βασίλλης. «Έπρεπε να ολοκληρώσουμε κάποιες τελευταίες σκηνές την επόμενη κιόλας ημέρα. Ένωθα τόση ματαιότητα. Σκεφτόμουν πόσο επιπόλαιοι και ανόητοι θα φαινόμασταν έπειτα από αυτό που είχε συμβεί», θυμάται ο Jamie Dornan. Οι δυο γοητευτικοί πρωταγωνιστές συνεχίζουν παράλληλα την καριέρα τους. Ο Jamie Dornan φέτος γύρισε έπειτα από ένα διάλειμμα στο ρόλο του ιδιοφυούς δολοφόνου στο βρετανικό σίριαλ *The Fall*. «Η επιστροφή μου στο χαρακτήρα του Σπέκτορ ήταν κάτι παραπάνω από ευχάριστη. Πρόκειται για το ρόλο στον οποίο οφείλω την καριέρα μου. Είναι ένας απαισιος

NINO MUNDÓZ



«Φτιάσαμε στο σημείο να μην έχουμε αναστολές μεταξύ μας».



τύπος, αλλά θα μπορούσα να τον υποδύμαι για όλη μου τη ζωή», λέει με χιούμορ, ενώ όταν τον ρωτούν για τα κοινά στοιχεία των δυο προσωπικοτήτων (Γκρι και Σπέκτορ) απαντά: «Και οι δύο δένουν γυναίκες στο κρεβάτι, αλλά για πολύ διαφορετικούς λόγους». Παράλληλα, ετοιμάζεται να συμμετάσχει στο φιλμ *Ο Ρομπέν των Δασών* που αναμένεται στις αίθουσες το 2018. Από την άλλη, η συμπρωταγωνίστριά του συνεχίζει τη συνεργασία της με τον κορυφαίο Ιταλό σκηνοθέτη Luca Guadagnino (*Κάτω Από τον Ήλιο*) με το φιλμ *Suspiria*. Στο μεταξύ όμως ας τους απολαύσουμε στη σέξυ συνύπαρξή τους. □

*Η ταινία *Πενήντα πιο Σκοτεινές Αποχρώσεις του Γκρι* βγαίνει στις αίθουσες 9/2 από την UIP.

ELLE, Διεύθυνση: Ακακίων 39 Και Μονεμβασιάς Πολύδροσο

τηλ: 2106062500, email: elle@pegasus.gr, σελ: 74-77, επιφάνεια: 226821